



Научный форум «Наука - городу Рубцовску»

28 октября 2016 года в Рубцовском институте (филиале) АлтГУ стартовал научный форум «Наука - городу Рубцовску». Кафедра математики и прикладной информатики провела круглый стол и три мастер-класса на площадке «IT в образовании», где были рассмотрены актуальные вопросы использования информационных технологий в образовании.



На круглом столе были заслушаны следующие доклады: «IT в образовании» (доцент, к.т.н., Аносимова Е.А.), «Электронное портфолио как инструмент формирования ИКТ - компетентности педагога и учащихся» (МБОУ «Лицей «Эрудит», Булгакова О.М.), «Организация и проведение дистанционных интеллектуально-творческих соревнований как средство формирования регулятивных УУД» (МБОУ «Лицей «Эрудит», Бобровская Е.В.), «Опыт реализации элементов системно-деятельностного подхода в процессе обучения с применением дистанционных образовательных технологий с использованием СДО Moodle» (МБОУ «Гимназия № 11», Шуткова Л.С.).

Практическая реализация образовательных программ с использованием электронного обучения, средств компьютерной визуализации и мультимедиа технологий были рассмотрены в следующих мастер-классах: использование среди Moodle в образовательном процессе (ст. преподаватель Кулаков К.М., ст. преподаватель Рязанова О.В., студенты групп 1245, 1255); электронное дистанционное обучение с использованием сервисов Web 2.0 (доцент, к.ф.-м.н., Шевченко А.С.); создание персонального сайта учителя как способ самореализации и профессионального развития педагога (МБОУ «Гимназия «Планета Детства», Коблашова Е.В.).



Присоединяйтесь к зеленому движению России

С сентября 2016 года на кафедре МиПИ расположена территориальный штаб движения «ЭКА».

Что такое ЭКА? ЭКА – это, прежде всего, люди. Активные, мыслящие, ответственные, которые объединяются в большое межрегиональное сообщество. Сообщество с мечтой о «зеленом» будущем. С намерением действовать, чтобы сделать реальность «зеленую революцию» – от революции в персональных привычках до построения «зеленой» экономики. Наша цель – «зеленая революция» в России. Наша миссия – жизнь человека в гармонии с природой.

Что мы делаем, чтобы воплотить наши цели в жизнь? Мы вместе разрабатываем и воплощаем в жизнь экологические проекты с конкретными результатами, ищем единомышленников и развиваем наше сообщество.

Одним из видов работы является реализация проектов по вступлению нашего института в Ассоциацию «Зеленых вузов России».

«Зелёный вуз» – это набирающий популярность и внедряемый в прогрессивных университетах мира подход к организации и администрированию всех сфер деятельности вуза, который направлен на снижение экологического следа и на защиту окружающей среды благодаря внедрению конкретных экологических мер и реализации экологических проектов и программ, как на базе вуза, так и в местных сообществах.

Программа «Зеленые вузы» – общероссийская общественная программа. Направлена на развитие «зеленого» администрирования и студенческих экологических инициатив на базе вузов-участников и на развитие сообщества «зеленых» (экологически ориентированных) университетов в России.

Все сотрудники и студенты Рубцовского института участвуют во всероссийской акции по сбору макулатуры «Вторичный Бум». Команда студентов принимает участие во всероссийском эко-квесте «Разделяй с нами», помогая получить нашему институту звание Зеленого вуза России.

Присоединяйтесь к зеленому движению России! Давайте сделаем это вместе!

Информация для студентов и школьников

Научно-практическая конференция «Молодежь в ХХI веке»



11 ноября в Рубцовском институте (филиале) Алтайского государственного университета состоится очередная восемнадцатая краевая молодежная научно-практическая конференция «МОЛОДЕЖЬ В ХХI ВЕКЕ». Для участия в конференции приглашаются школьники 9-11 классов, учащиеся средних учебных заведений, студенты, магистранты, аспиранты.

Основные направления работы конференции: История, краеведение, филология, психология, педагогика, экономика, управление, маркетинг, география, экология, туризм, социология, информатика, математика, естественные науки, право.

Получение диплома победителя или призера краевой молодежной научно-практической конференции «Молодежь в ХХI веке» является индивидуальным достижением, результат которого учитывается при приеме на обучение по программам бакалавриата в Рубцовский институт (филиал) Алтайского государственного университета! За данное индивидуальное достижение по предмету, соответствующему профилю направления подготовки, начисляется 1 балл!

Авторам, чьи работы вошли в материалы 17-ой конференции «Молодежь в ХХI веке», будет выдан сборник.

Конференция пройдет 11 ноября с 9.00 часов в учебных корпусах Рубцовского института (филиала) Алтайского государственного университета: пр. Ленина, 200б (ост. АГУ), пр. Ленина, 243 (ост. РМЗ, «Остров»).

Ярмарка вузов

С 26 по 28 октября представители Рубцовского института (филиала) АлтГУ участвовали в широкомасштабном профориентационном мероприятии «Ярмарка Вузов», в рамках которого посетили базовые школы в сёлах Поспелиха, Новичиха и Шипуново.

Школьникам 9-11 классов представилась возможность узнать подробнее о направлениях и специальностях обучения, реализуемых шестью ведущими Вузами региона, в том числе и Рубцовским институтом (филиалом) АлтГУ, задать вопросы и пообщаться с преподавателями.

Сотрудники отдела по связям с общественностью и воспитательной работе совместно с преподавателями кафедр: правовых дисциплин - Шрайнером Владимиром Андреевичем и Ожередовой Аленой Николаевной, экономики - Выскребенцевой Анной Сергеевной, базовой кафедры ГМУ - Корчагиной Инной Александровной и Мануковской Лицией Анатольевной провели несколько встреч с будущими выпускниками. Они информировали учеников о нашем институте, преимуществах и особенностях различных форм обучения, направлений и специальностей, правилах поступления, количестве бюджетных мест на 2017 год.

Несомненно, что результатом таких встреч станет привлечение абитуриентов в Рубцовский институт, пополнение студенческих рядов интересными, целеустремлёнными, творческими первокурсниками.



Определены победители конкурса



Экспертный совет подвёл итоги молодёжного конкурса работ краевого этапа Всероссийского проекта «Наша общая Победа». Студенты Рубцовского института (филиала) АлтГУ названы в числе победителей краевого этапа конкурса.

К участию в конкурсе приглашались авторы в возрасте от 14 до 30 лет: школьники, студенты, работающие молодёжь, представители молодёжных организаций. Конкурс призван содействовать гражданско-патриотическому воспитанию молодёжи на примерах истории страны. На конкурс поступило 111 работ от 170 участников из 21 муниципального образования Алтайского края.

Решением экспертного совета определены победители и призёры, среди которых студенты Рубцовского института (филиала) АлтГУ.

Номинация «Литературное творчество. Проза «День Победы»: 3 место – Сапарбек кызы Апал, Рубцовский институт (филиал) ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет», рассказ «Моя жизнь. Мое время», руководитель Ляминина Ольга Николаевна, доцент, кандидат педагогических наук.

Номинация «Литературное творчество. Стихотворение «Я помню, я горжусь»: 2 место – Есипенко Ксения, Рубцовский институт (филиал) ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет», стихотворение «Бабуль, а расскажи про свое детство!», руководитель Ляминина Ольга Николаевна, доцент, кандидат педагогических наук.

Кафедра МиПИ



Октябрь 2016, 60(115)

Университет

Газета Рубцовского института (филиала) АлтГУ

Рубцовский институт (филиал) АлтГУ ведет образовательную деятельность на основании бессрочной лицензии №2296 от 29.07.2016 г. Всё направления подготовки и специальности, которым институт осуществляет набор абитуриентов и обучение студентов, имеют государственную аккредитацию (свидетельство № 0637 от 31.05.2013 г.), что гарантирует выдачу диплома государственного образца о полученном образовании и отсрочку от службы в армии на период обучения.

Поздравляем с присвоением ученого звания доцента



Коллектив преподавателей, сотрудников и студентов Рубцовского института (филиала) АлтГУ поздравляет заведующую кафедрой экономики Анастасию Васильевну Овсянниковой и доцента базовой кафедры ГМУ Оксану Геннадьевну Голубеву с присвоением ученого звания доцента по специальности «Экономика и управление народным хозяйством»!

Высшая аттестационная комиссия при Министерстве образования и науки Российской Федерации признала достижения в научной и учебной деятельности Анастасии Васильевны и Оксаны Геннадьевны отвечающими высоким требованиям к ученному званию доцента.

27 сентября на Ученом совете университета наши преподаватели получили из рук ректора Сергея Валентиновича Землюкова аттестаты доцента, пришедшие из Москвы. В День учителя их еще раз поздравил директор нашего института Константин Геннадьевич Аносимов.

Пожелаем Анастасии Васильевне и Оксане Геннадьевне дальнейших успехов в научной и учебной деятельности! Именно такие достижения показывают уровень профессионализма преподавателя, характеризуют качество учебной деятельности в вузе!



Дорогие учителя,
мы Вас очень любим!
Пусть для Вас цветут
самые красивые цветы
на планете!

Будьте жизнерадостными, здоровыми, бодрыми, успешными и самыми счастливыми!



5 октября, когда осень радует глаз неповторимой, золотой красотой, приходит в наш дом замечательный праздник – День учителя.

Каждый из нас с благодарностью вспоминает педагогов, которые дали знания, наполнили душу моральными ценностями, согрели теплотой своих сердец.



Конкурс проводился в три этапа:
1 этап: Народное голосование.
2 этап: Оценка участников конкурса.
3 этап: Оценка жюри.

В 1 и 2 этапах конкурса приняли участие 137 сайтов. Согласно условиям конкурса, на третий этап автоматически прошли сайты, вошедшие в ТОП-20 в результате народного голосования.

13 октября 2016 г. были подведены итоги Открытого всероссийского конкурса-практикума с международным участием «Лучший интернет-сайт образовательной организации - 2016». В конкурсе в номинации «Профессиональное образование» принял участие Рубцовский институт (филиал) АлтГУ с образовательным порталом <http://www.rb.asu.ru/>.

Николай Лубnin – победитель Фестиваля начинающих поэтов



В минувшую субботу в Барнауле были подведены итоги Второго регионального Фестиваля начинающих поэтов, инициатором и организатором проведения которого является Алтайское краевое молодёжное общественное движение «Поколение».

Решением экспертной комиссии, в состав которой вошли сотрудники Алтайской краевой универсальной библиотеки имени В.Я. Шишкова, а также поэты и писатели Алтайского края, **победителем в возрастной группе от 18 до 30 лет был признан студент нашего института Николай Лубнин (гр. 1235С9).**

Мы поздравляем Николая и желаем творческого вдохновения и новых побед!



23 октября прошла Всероссийская открытая олимпиада школьников по математике, в которой приняли участие 64 человека. 30 октября 23 учащихся состязались в конкурсных заданиях по биологии. Участники олимпиады представляли 9 школ города и 2 школы Егорьевского и Локтевского районов.

Следующие олимпиады будут проходить 13 ноября по истории и физике.

20 лет верны традициям классического вуза

Месячник пожилого человека



В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чутким и внимательным к людям - это 1 октября или Международный день пожилых людей, который отмечается в Российской Федерации с 1992 года. **В октябре во всем мире проводится Месячник пожилого человека.** В России 23 процента пожилых людей. Это почти четверть населения. Мы очень любим своих бабушек и дедушек. Но мы всегда можем поделиться теплом своей души с и пожилыми людьми, которые по воле судьбы остались одиноки.



Студенты Рубцовского института (филиала) АлтГУ 11 октября провели концерт в КГСУ СО «Рубцовский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов». Ребята исполняли песни, танцевали, читали стихи. Они подготовили и маленькие подарки каждому гостю на празднике. Это поздравительные открытки, сделанные учениками МБОУ «Лицей №7» и МБОУ «Профильный лицей №24». Праздничный концерт прошел под громкие аплодисменты зрителей. Конечно, не обошлось без крепких теплых объятий в конце мероприятия.

Наверное, не случайно праздник пожилых людей пришелся на такое время – пик золотой осени. Ведь в жизни каждого наступает пора, когда бурные годы весны, молодости остаются позади. Еще раз примите наши поздравления! **Низко кланяемся вам, живите долго, вы нужны нам. Желаем всем оставаться благополучными, мудрыми и здоровыми. Вы наша история, наши радости и победы!**



В фестивале "Открытие сезона Рубцовской лиги КВН" - мы лучшие!



22 октября в Городском Дворце культуры прошел фестиваль открытие сезона Рубцовской лиги КВН.

В творческом конкурсе приняли участие 8 команд: «Список на отчисление» - Рубцовский институт (филиал) АлтГУ; «Время покажет»; «Что-то смешное» (МБОУ «Лицей №6»); «Luxury» (Рубцовский индустриальный институт); «Белые люди» (Рубцовский медицинский колледж); «Девятый семестр» (Рубцовский аграрно-промышленный техникум); «Плюс» (Рубцовский педагогический колледж); «Сборная Усть-Каменогорска» (Казахстан). Команды показали свои приветствия. Стоит отметить, что для команд КВН «Белые люди» и «Девятый семестр» это был дебют на сцене, с которым они отлично справились.



ИТОГИ ФЕСТИВАЛЯ:
Открытие фестиваля - "Список на отчисление" Рубцовский институт (филиал) АлтГУ;
Лучший актер - Илья Колесников ("Список на отчисление", Рубцовский институт (филиал) АлтГУ);
Лучшая актриса - Анастасия Малыхина ("Плюс", РПК);
Лучшая шутка - "Бойз-бэнд" ("Luxury", РИИ).



Команда КВН «Список на отчисление» выражает благодарность Администрации института за помощь в подготовке к игре. Отдельные слова благодарности всем, кто пришел поддержать игроков на Фестивале открытие сезона Рубцовской лиги КВН. Это наша общая победа!

Коллектив института поздравляет **Илью Колесникова** (гр. 1257c11) - «Лучшего актера» фестиваля Городской лиги КВН и наш талантливый «Список на отчисление» с победой и желает нашим квнщикам всегда радовать зрителей искрометным юмором и потрясающей актерской игрой! Новых побед Вам и лучших шуток!



Студенческие и волонтерские отряды Рубцовска закрыли третий трудовой семестр



26 октября в 16.00 в Доме культуры «Алтайсельмаш» состоялось мероприятие, посвященное закрытию третьего трудового семестра студенческих и волонтерских отрядов города Рубцовска. Бойцы обновленного состава нашего строительного отряда «Эйдос» познакомились с жизнью студенческих и волонтерских отрядов г. Рубцовска и ветеранами этого движения в городе.



На сцене свои творческие номера представили студенческие отряды: строительные отряды: **«Рубин»** (РИИ), **«Авангард»** (РИИ), **«Эйдос»** (Рубцовский институт (филиал) АлтГУ), педагогические отряды: **«Авантах»** (РИИ), **«ЮниТьютор»** (РИИ), волонтерские отряды **«Пазл»**, **«Данко»** (Педколледж) и **«Факел»** (Медколледж).

На мероприятии присутствовали гости: заместитель начальника Управления культуры, спорта и молодежной политики города **Наталья Краснова**, представители администраций учебных заведений: РИИ, АлтГУ, медицинского и педагогического колледжей и представители общественных организаций. Были подведены итоги 2016 года и награждены самые активные бойцы, отличившиеся в трудовом семестре. Сказано много приятных слов и вручено немало благодарственных писем за неоценимый вклад в развитие волонтерского движения в Рубцовске, за активное участие в реализации основных направлений молодежной политики, за значительный вклад в общественную, творческую жизнь учебных заведений и родного города. Все отряды получили подарки и торты.



Посвящены в студенческое братство



14 октября в Городском Дворце культуры состоялся главный праздник первокурсников Рубцовского института (филиала) АлтГУ. Пройдя множество спортивных и творческих испытаний 1 этапа посвящения в студенты, группы 1 курса приняли участие во 2 финальном этапе «НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ». Успешно пройдя его, первокурсники уже с гордостью могут именоваться «СТУДЕНТАМИ».

Вокальная студия Рубцовского института «Приматон» традиционно открыла мероприятие. Почетное право вести праздничную программу было доверено **Воронкову Власу**, старосте группы 1257 и **Цукановой Алене**, капитану сборной института по волейболу, отличнице и старосте группы 1255у. Они блестяще справились с этой миссией.

Главным событием праздника по традиции стало представление визиток первокурсников. Жюри: директор института **Анисимов Константин Геннадьевич**, зав. кафедрой общественных дисциплин **Ионова Татьяна Владимировна**, директор Рубцовской Лиги КВН **Перводчик Андрей**, руководитель базовой площадки Всероссийского проекта Профессиональные старты» **Смолякова Екатерина** и директор городского благотворительного фонда «Развитие» **Буанович Татьяна Владимировна** судили строго, беспристрастно и справедливо.

С показа выступления первой группы зрители и члены жюри были взяты в плен незабываемого зрелища с интересными танцевальными постановками, яркими шутками и красивыми вокальными выступлениями. Поздравили новоявленных первокурсников студенческие объединения института - вокальная студия «Приматон» и танцевальный коллектив «River Dance». В завершение торжественного мероприятия первокурсники прочли студенческую клятву.

ИТОГИ ПОСВЯЩЕНИЯ В СТУДЕНТЫ – 2016:
Конкурс стенгазет «Давайте познакомимся!»:
1 место – группа 1265у
2 место – группа 1265с9
3 место – группа 1262с9 и группа 1268с11

1 этап посвящения в студенты «Студенческий квест»:
1 место – группа 1268с11
2 место – группа 1265у
3 место – группа 1267 и группа 1267с11

2 этап посвящения в студенты «Новое поколение»:
1 место – сборная кафедры «Правовых дисциплин»
2 место – сборная кафедры «МиПИ»
3 место – сборная кафедры «Экономики» и сборная базовой кафедры «ГМУ»

Желаем первокурсникам и всем нашим студентам успехов в учебной и научной деятельности и творческих интересных студенческих событий! Пусть ваши годы учёбы в Рубцовском институте (филиале) АлтГУ будут самыми лучшими, самыми счастливыми, самыми запоминающимися в жизни!

